FASE DOS: Problemas incompletos

1. La seño Alicia tiene 2 billetes de avión para viajar a África y la seño Rosa tiene 3 billetes para viajar en barco. ¿Quién de las dos se ha gastado más dinero?
2. Tibilí sale  a las 8 de la mañana de su choza para ir a la escuela, y su amigo Buba llega antes que él. ¿Quién de los dos salió más temprano para ir a la escuela?
3. Anochece en la sabana africana y hay un grupo de cebras y una manada de leonas. Cuando ya es de noche, sólo queda la mitad de leonas que de cebras. ¿Qué ha pasado?
4. Wangari plantó  100 árboles en 1 día, su vecina también plantó árboles. ¿Quién de las dos plantó más árboles?
5. Un mono deja caer 3 cocos de su cocotero, otro mono que está cerca, deja caer otros 3 cocos de su cocotero. ¿Cuál de los dos cocoteros tiene más cocos?

FASE TRES: Enunciados sin pregunta

1. Cuando viajé a África, paré en 3 países distintos: el Congo, Egipto y Tánger. En el primero estuve 2 días, en el segundo, 1 día y en el tercero, 3 días.
2. La tribu de los masai recoge cereales todos los días. 
3. Tibilí tiene 6 años, su abuelo 64 años y su madre 27.
4. En el tesoro que encontró Tibilí, había 10 monedas y un pergamino dentro del cofre.
5. Una cebra pesa 284 kg, una hiena pesa 44kg y un cocodrilo, 800kg.

FASE CUATRO: Preguntas sin enunciado

1. ¿Cuántos litros de agua recogieron entre Tibilí y su hermana?
2. ¿Cuántos plátanos se comieron entre los 3 monos?
3. ¿Cuántos habitantes hay entre las dos tribus?
4. ¿Cuántas bolas amarillas había en el collar?
5. En la presentación de Simba, ¿en qué fila hubo más animales?



